永济东路

胶管挤占车道 市民通行不便

城管部门:派人到现场了解情况

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】 日前,网友"好心 情"通过晚报帮办公众号向本报记者反 映,市区永济东路非机动车道上放置着3 根巨型橡胶管,给市民通行带来不便。

"这些管子放在这里已经好几个月 ,而且旁边还经常停放着很多电动车, 挤占了差不多一半的非机动车道。希望 相关部门关注一下,将这几根管子挪 走。"网友说。

【记者调查】 接到市民反映后, 记者来到永济东路,在路边吕家坟村标 识牌的东侧路南的非机动车道上,找到 了市民所说的橡胶管

记者看到,这3根黑色的橡胶材质的 管材,直径约0.3米,长约200米。这几根 橡胶管几乎占据了非机动车道约三分之 一的路面(右图)。

这段非机动车道上,施划着一排停 车位,可停车位里却少有车辆。附近居民 刘先生说:"路被这几根管子挤得太窄 了,如果再停上车,通行实在不方便。

【城管部门】 就此事,记者联系 了市城市管理综合行政执法局。城管部 门的工作人员在详细记录下占道橡胶管 的具体位置后表示,将派人到现场了解 情况。



扫码看 料更多

永济东路橡胶管挤占车 道,市民通行不便……扫描 二维码,记者带你去现场看





热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



感谢赵 阿姨送还外 奎 市民刘亚

林:前两天,我 带孩子在御宇 国际小区的休 闲小广场玩健

身器材。最近气温回暖,我和孩子都 把外套脱了下来,放在了广场小花坛 旁的台阶上。过了一会儿,孩子爸爸 买菜回来找我们一起回家,结果我俩 把外套忘了。我们回到家后过了20多 分钟,同单元的邻居赵阿姨把我和孩 子的外套送了回来。想借晚报感谢热 心邻居赵阿姨。

热心人送来创可贴

民王女士:前几天,我去楼下打印店 打印文件。拿现金准备结账时,不小 心被纸币的边儿划伤了手指,鲜血直 流。当时打印店的老板娘拿出一个创 可贴送给我。想通过晚报向这位热心 的打印店老板娘表示感谢。

(本栏目稿件由张婧整理)

创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

金街小区5号楼

个别市民在楼梯拐角"方便"

文庙社区:将在楼梯旁张贴温馨提醒 本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】 日前,市民刘女士向本报帮办 记者反映,常有周围商户及个别市民在金街小区5 号楼外楼梯一楼拐角处"方便",给居民出入造成影

"这附近太脏了,已经不是一天两天的事了,夏 天时尤其严重。现在天气逐渐转暖,我们又开始担 心了。希望通过晚报呼吁个别市民不要在楼梯拐角 处方便。"刘女士说。

【记者调查】 接到市民反映后,记者来到金 街小区,在5号楼外楼梯的最底层,找到了市民所 说的满地污物。

记者看到,5号楼是商住两用楼,下面两层是 门市,外楼梯通往楼上的一个大平台,上面是居民 楼。住在楼上大平台住宅楼的居民平日出行,均要 通过平台的外楼梯。外楼梯一层拐角的地方比较隐 蔽(右图)

刘女士带记者查看了几处楼道拐角,地面上和墙角均有明显的尿渍。"小区周边有很多商铺,周末时,小楼里还有摆摊卖古玩的。个别商贩不讲究,就 在楼梯拐角处'方便',多烦人啊!"居民刘女士对记 者说

【文庙社区】 就此事,记者联系了运河区市 场办事处文庙社区。社区相关负责人表示,对于金 街小区居民反映的情况社区知情。该小区外楼梯一 层拐角的卫生问题,社区一直比较关注,曾多次进 行劝导,也张贴过警示牌,可个别市民的不文明行 为却屡禁不止。对此,社区将再次在楼梯口张贴温 馨提示标识,请大家注意。



扫码看 料更多

号楼个别市民 在楼梯拐角"方 便"……扫描二 维码,记者带你 去现场看看。



欣怡小区17号楼南侧

井盖"翘脚"存安全隐患

有关部门:联系工作人员维修 本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】 日前,市民张女 士向本报帮办记者反映,市区交通大 街欣怡小区17号楼南侧有一个井盖 损坏翘了起来,存在安全隐患

"距离这个井盖旁边不到一米, 就是我们小区的小路,居民从这经过 很可能会踩上损坏的井盖发生危险。 希望相关部门尽快将损坏的井盖修 复。"张女士说。

【记者调查】 接到市民反映 后,记者在市交通大街欣怡小区17 号楼南侧,找到了市民所说的损坏的

记者看到, 损坏的井盖不仅挨着 小区里的路,旁边空地上还有一个垃 圾中转站,多辆环卫车停在这里。井盖 周围的砖块都已缺失,井盖"翘起了 脚"(右图)。

"晚上这边光线不太好,行人看不 清路面,挺危险的。希望相关部门尽快 将损坏的井盖修好。"附近居民周女士

【有关部门】 就此事,记者联 系了市供水排水集团有限公司。工作 人员在详细记录下损坏井盖的具体 位置后表示,将马上派工作人员到现 场了解情况,随后联系维修人员维修 损坏的井盖。



扫码看 料更多

市区欣怡 小区17号楼南 侧路边井盖 "翘脚"……扫 描二维码,记者 带你去现场看

